

IVECO BUS e Otokar siglano un accordo di produzione

Londra, 25 febbraio 2020

IVECO BUS, Brand globale di autobus di CNH Industrial N.V. (NYSE: CNHI / MI: CNHI), ha sottoscritto in data 25 febbraio 2020 un accordo con la società pioniere in Turchia per la produzione di autobus, Otokar Otomotiv ve Savunma Sanayi A.Ş (IST: OTKAR), per la fabbricazione di prodotti con il marchio IVECO BUS presso le sue strutture di Sakarya, in Turchia.

La partnership contrattuale riguarda sia i modelli già presenti nel portafoglio IVECO BUS per la distribuzione internazionale, sia la produzione di un modello adattato specificatamente per i mercati dell'Europa dell'Est, dell'Africa, del Medio Oriente e dell'Asia. I mezzi saranno alimentati dai motori della consociata FPT Industrial ed è previsto che i primi modelli siano prodotti entro il 2021.

Tramite questo accordo, IVECO BUS punta a espandere le proprie capacità produttive, confermando nel contempo il mantenimento di tutte le regolari attività presso gli attuali siti di produzione, nei quali continueranno a essere progettate e realizzate le generazioni di modelli attuali e future.

«Siamo entusiasti di dare il via a questa nuova partnership, che apre la strada a molte opportunità per le nostre attività», ha affermato Sylvain Blaise, Head of Global Bus Division, CNH Industrial. «Grazie a questa collaborazione, saremo in grado di aumentare la nostra capacità produttiva per rispondere alla domanda di mercato attuale e futura, in modo da sostenere la nostra crescita continua, oltre ad aver l'opportunità di lavorare congiuntamente per la futura espansione del portafoglio prodotto. Con quasi 60 anni di esperienza, la rinomata competenza di Otokar nella progettazione e produzione di autobus unita alla rete di assistenza di IVECO BUS e ai servizi connessi, pilastri fondamentali del DNA IVECO, faranno sì che i nostri clienti possano continuare a ricevere soluzioni di trasporto sostenibili e in grado di offrire prestazioni, qualità e costi totali di esercizio ai vertici della categoria. Inoltre, questa partnership beneficerà delle future tecnologie motoristiche sviluppate da FPT Industrial».



«Siamo felici di introdurre la produzione di modelli IVECO BUS nel nostro stabilimento di Sakarya, a fianco degli autobus con marchio Otokar. Siamo davvero fieri che la tecnologia, così come le capacità ingegneristiche e produttive di Otokar, siano state riconosciute da questo Brand, dalla fama indiscussa nel settore del trasporto dei passeggeri», ha affermato Serdar Görgüç, General Manager di Otokar. «L'utilizzo delle nostre attuali strutture per la produzione dei modelli IVECO BUS consentirà al nostro impianto di operare in modo ancora più efficiente ed efficace. Mentre continueremo a commercializzare i nostri autobus e a espanderci a livello globale, riteniamo che questo accordo di produzione e fornitura sia un primo passo molto importante e strategico per una cooperazione a lungo termine».

CNH Industrial N.V. (NYSE: CNHI / MI: CNHI) è un leader globale nel campo dei capital goods con una consolidata esperienza industriale, un'ampia gamma di prodotti e una presenza mondiale. Ciascuno dei brand di CNH Industrial è un player internazionale di rilievo nel rispettivo settore industriale: Case IH, New Holland Agriculture e Steyr per i trattori e le macchine agricole, Case e New Holland Construction per le macchine movimento terra, Iveco per i veicoli commerciali, Iveco Bus e Heuliez Bus per gli autobus e i bus granturismo, Iveco Astra per i veicoli cava cantiere, Magirus per i veicoli antincendio, Iveco Defence Vehicles per i veicoli per la difesa e la protezione civile; FPT Industrial per i motori e le trasmissioni. Per maggiori informazioni su CNH Industrial: www.cnhindustrial.com

Otokar (IST: OTKAR) è stata fondata nel 1963, epoca in cui in Turchia venivano avviate iniziative di industrializzazione e modernizzazione, al fine di produrre i primi autobus interurbani del paese. Il suo stabilimento di Arifiye, Sakarya si estende su un'area produttiva di 552.000 mq e impiega 2.000 dipendenti. Otokar offre soluzioni su misura per le esigenze dei clienti utilizzando tecnologie, design e applicazioni proprie. Gli autobus con marchio Otokar trasportano attualmente milioni di passeggeri in oltre 50 paesi in tutto il mondo. Otokar fa parte del Gruppo Koç (IST: KCHOL), uno dei gruppi più grandi e di maggior successo della Turchia e della regione con oltre 100 aziende, 90.000 dipendenti e 10.000 tra distributori, filiali e servizi post-vendita. I ricavi aggregati del Gruppo rappresentano l'8% del PIL turco, mentre il suo volume di esportazioni rappresenta il 10% del volume totale delle esportazioni del paese.

Per ricevere le ultime notizie da CNH industrial iscrivetevi alla Newsroom: bit.ly/media-cnhindustrial-subscribe

Contatti stampa:

Francesco Polsinelli Corporate Communications Europe Media Relations Manager

Tel.: +39 335 1776091

Email: mediarelations@cnhind.com

Cristina Formica
Corporate Communications Europe

Tel: +39 335 5762520